

# 4分31秒：海尔空调制冷均匀快创“世界纪录”



海尔空调研发人员表示，海尔天樽空调创造世界纪录的“秘密武器”便是其行业首创的健康匀风技术。据了解，海尔健康匀风技术突破了传统空调出风口局部温度过低的技术瓶颈，在出风口实现了冷风和自然风的融合，在出风口温度达到20℃以上，出风柔和实现“凉而不冷”，让用户远离“空调病”。在现场测试中，最终测定的28.5平方米的房间内平均温差小于1.01℃，这一结果刷新了行业世界纪录，让与会专家和媒体感受到了健康匀风技术带来的舒适体验。

业内专家表示，随着“互联网+”和“制造2025”国家战略的实施，如何在新形势下迅速把握用户需求，提升创新研发水平，已成为新时代企业必须面对的课题。海尔空调在推动行业研发中心建设及技术标准化工作上的努力，展现出其作为行业领军人物的标杆示范作用，值得整个行业学习。

## 中国铁建·青秀城 “曹震叔叔带你上央视”器乐类比赛圆满落幕



4月25日，中国铁建·青秀城“曹震叔叔带你上央视”综艺大赛器乐类初赛在售楼中心璀璨启幕。该场比赛累计吸引50多组选手参赛，逾百余人来到现场一睹选手风采。经过2个多小时的比拼，一场精致恢弘的视听盛宴在售楼中心完美落幕。

中国铁建·青秀城“曹震叔叔带你上央视”综艺大赛活动时间自3月28日开始将持续到8月，比赛分为器乐、舞蹈、声乐、语言四个类别，分为儿童组（年龄要求4~13岁）、青年组（年龄要求16~26岁）、家庭组（2人以上）进行比赛。目前，报名正在进行中，如果你想站上央视舞台，与曹震叔叔同台表演，赶紧来报名吧！

报名热线：0551-6364 6550 / 6263 6263  
 营销中心地址：西一环与清溪路交叉口向西300米

## 安徽媒体及绿地VIP客户 绿地品牌璀璨之旅武汉行圆满落幕



4月22日，带着已久的期待，绿地安徽业主、绿地企业家俱乐部会员、众多安徽知名媒体踏上“绿地品牌璀璨之旅——体验武汉行”的旅程。

北京、上海、合肥、洛杉矶……作为世界级城市运营商、中国顶级商办专家，绿地集团在世界各大城市都留下一座座传奇地标，绿地品牌璀璨之旅选择武汉作为头一站，也是让大家感受绿地集团在武汉的荣耀之迹，也是体验高铁对城市带来翻天覆地的变化。活动当天，绿地品牌璀璨之旅就选择参观了606米的武汉绿地中心，一到绿地中心的精神堡垒前，立即被震撼。

王先生趴在栏杆前呆呆地看着眼前的景色，“看着这般风景，想起落成后的606大厦，绿地不愧是唯一以房地产为主业的世界500强房企，不仅创造高度令世界瞩目，更致力创新人居与时俱进。”

2015年，绿地集团转型大刀阔斧地进行中，将持续以“转型+金融+互联网”的战略，从单一开发到综合开发、从国内开发到国际开发、从单纯开发到开发运营并重，搭建绿地企业服务平台（合肥），1月9日全球首发落地安徽，开启绿地品牌服务元年，而本次活动正是一次成功服务的践行行动。

## 琥珀地板诚挚奉献——五月惠全城

苹果数码送不停—100%中奖，iphone6 plus等你抽！



5月，琥珀地板即将启动营销盛宴，为了感恩回馈广大用户，琥珀地板将隆重推出“琥珀地板五月惠全城”大酬宾活动，用优惠的折扣、丰盛的奖品答谢广大用户的长期厚爱。

琥珀地板五月惠全城活动即日起合肥市区各大店面接受预订，截止于5月31日，凡是订单的客户均可享受

“全线特价”、“多款劲爆”、“苹果数码送不停”，更有机会赢得超值大奖iphone6 plus，好礼送不停，惊喜享不断。具体内容如下：

一：全线特价 实木\实木复合\强化特价销售，优惠力度大，让利空前。

二：多款劲爆 活动期间，提供多款专享产品限量劲爆销售，产品丰富，性价比高，将优惠进行到底。

三：苹果数码送不停 合肥市区以外店面政策，详见各店堂海报。

## 首席城市名片 中心摩天地标



给你一天的时间逛一逛迪拜，你要去哪？是他的风情沙漠还是他的清真寺、博物馆？不是，都不是，我们能够想起的只是他的那座伫立于天地之间的哈利法塔。828米的高楼不仅仅是让世界记住了他，更让世界都为之向往。想一想，站在世界的巅峰，你能看到什么？曾经有这样一个传闻，据说雷电交加时，迪拜塔能够与天相接。

给你一天的时间逛一逛台湾，你能够去哪？是绵延的阿里山还是清澈的日月潭？想要一天了解一座城市，那就去台北101吧，站在509米的台北101顶部我们不仅能够看到美丽的宝岛风光，而且其底部商业密集，无论你是想要高档的奢侈品还是物美价廉的实用品，101能够满足你的一切需要。

给你一天的时间逛一逛合肥，你能够去哪呢？是庄严的李鸿章故居还是充满欢乐的逍遥津？或者是300米的省广电中心？如果是我，我会去巢湖之滨的恒大中心，518米安徽首座摩天地标，重新定义安徽新高度，代言安徽之精神！

引以为傲的，除了518米的高度，更应该是518米蕴含的城市精神、时代信仰与经济繁荣。恒大中心总投资预计超过165亿元，由1965年成立于旧金山的国际

著名建筑设计公司Gensler全力设计，Gensler公司在中国曾设计632米上海中心大厦、343米厦门国际中心、328米南京世界贸易中心、306米昆明万达广场、300米厦门世茂海峡大厦、330米北京通州彩虹之门等著名地标建筑。“节节高升”的中国竹节式造型，汇集世界多项科技与智慧精要，构筑7段竹节挺拔楼姿，节节高升，蓬勃屹立，向世界展示摩天地标之恢宏气节，内设白金五星级酒店、豪华酒店式公寓、5A甲级写字楼，奢华无出其右。

帝国大厦，位于美国纽约州曼哈顿第五大道350号，纽约CBD最核心的地段；哈利法塔，耸立于迪拜城市中心区的核心，每天接受全球数万人的仰望；台北101，地处台北市信义区，紧邻台北市政府，这里早已成为台北最璀璨的钻石地心……

作为一座城市最高大的象征，规划者深知，只有城市最核心的地段，只有城市最珍贵的土地，才能与全球摩天地标价值相对等。盖缘于此，摩天地标才能价值连城，领冠当代。合肥恒大中心，也不例外，选址滨湖新区环湖CBD最核心的位置，大合肥心脏之地，在此缔造安徽第一座全球摩天地标，在此俯瞰一座城市的未来。

最新动态：恒大中心五一一大优惠，首付16万起抢40-60㎡摩天金铺，无忧投资，赚钱不操心！

财富热线：0551-6442 6666  
 项目地址：中国合肥滨湖新区成都路与江西路交口  
 营销中心地址：中国合肥滨湖新区新包河大道与环湖北路交口东北角

## 华地·翡翠蓝湾“尖端军事科技展”震撼来袭

飞机大炮真的来了！一批飞机大炮将惊现街头的消息，引起合肥市市民议论纷纷。原来一场集结世界顶尖战斗机等众多现代化武器的军事科技展，将“空降”合肥。此次展览由华地置业集团主办，将于5月1日至17日在华地·翡翠蓝湾盛大举行，一大批“真枪实弹”将揭开神秘面纱。

据悉，此次军事展将呈现一出尖端军事科技的视觉盛宴。届时全球最尖端的各国军备、军械等纷纷亮相，各类军事装备和防空反恐武器将琳琅满目，令人目不暇接。歼-15模型、武直十战机、九九式主战坦克、中国神州系列火箭等一大批“真家伙”将震撼来袭……华地·翡翠蓝湾给合肥一次前所未有的重磅火力组合！

值得一提的是，不同于视频图片和以往的科技展览，此次华地·翡翠蓝湾特斥巨资网罗国内最逼真、做工最精良的军事模型，部分军备不仅能够真实反映其构造，还能现场展示实际功能，这将会大大增强参观者的视听体验。

今年，是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，也是本土领军房企华地置业集团在合肥的第十一个年头。华地置业集团希望，借助此次华地·翡翠蓝湾“尖端军事科技展”展示国防力量的同时，让广大合肥市民零距离感受全球尖端武器，特别是对于军事发烧友、兵器爱好者、以及青少年而言，更将是一场史无前例的爱国饕餮盛宴。

展览时间：5月1日~5月17日  
 展览地点：华地翡翠蓝湾营销中心（翡翠路与云谷交口）  
 领票热线：0551-65587666

将项目打造为合肥首席欢乐街区。产品一经推出，即火爆热销，一层商铺均价6.5万元/㎡，创造四里河商铺价格制高点，2~4层规模商业只剩最后8席，可见产品热度非凡。汇银广场占据四里河核心区域，周边社区林立，大牌云集，万科森林公园，中铁，文一，绿地，明发等环伺左右。

据悉，汇银广场招商的对象主要是围绕将项目打造成合肥首席欢乐街区，成为合肥夜生活的第一场所。其中餐饮成为主力招商对象，规模餐饮，私房菜馆，地方菜，火锅等。

此次新闻发布会的另一重头戏就是汇银广场携手庐阳区招商局、商务局等单位倾力打造2015合肥餐饮最强盛宴——“最合肥”缤纷美食大搜索活动正式启动，最终结果将在6月中旬“最合肥”缤纷美食盛典暨汇银广场招商大会的现场揭晓。

## 汇银广场： 合肥首席欢乐街区招商新闻发布会华彩绽放



4月28日下午16时，汇银广场售楼部，在合肥市共计30余家主流媒体的共同见证下，安徽汇银房地产开发有限公司汇银广场项目负责人何总宣布：汇银广场招商工作正式启动！同时也拉开了合肥市2015年最强美食狂欢盛宴——“最合肥”缤纷美食大搜索活动的序幕。

作为代言四里河的明星商业产品，汇银广场秉着顺应时代发展，贯彻政府规划，

作为代言四里河的明星商业产品，汇银广场秉着顺应时代发展，贯彻政府规划，